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Aa - Žádost /o udělení akreditace / akreditaci změny / prodloužení platnosti akreditace/ vzdělávacího programu  

Název školy Vyšší odborná škola zdravotnická  

Sídlo školy  

Zřizovatel školy  
právní forma právnické 

osoby 
 

Název oboru vzdělání Diplomovaná dentální hygienistka kód oboru vzdělání 53-41-N/3. 

Název vzdělávacího programu Diplomovaná dentální hygienistka 

Zaměření vzdělávacího programu není 

Specif. podm. zdrav. způsobilosti ano ne  standardní délka  3 roky, 6 období vyučovací jazyk český 

Platnost předchozí akreditace  návrh doby platnosti nové akreditace  

Typ žádosti nová akreditace prodloužení platnosti akreditace akreditace změny 

Forma vzdělávání denní kombinovaná distanční dálková večerní 

Adresa www stránky  e-mail  

Projednáno ŠR  
 podpis ředitele školy  

datum 

dne   

Poznámky: 

 



 4 

Ba 

Ba - Návrh vzdělávacího programu - profil absolventa 

Název školy Vyšší odborná škola zdravotnická 

Název vzdělávacího programu Diplomovaná dentální hygienistka 

Kód oboru vzdělání 53-41-N/3. 

Forma vzdělávání denní 

 

 

Absolvent je vzděláván tak, aby: 
 

 si osvojil odborné vědomosti, dovednosti a postupy nezbytné pro zodpovědné vykonávání práce 

v ordinaci zubního lékaře na pracovišti dentální hygienistky, 

 se v odborné komunikaci vyjadřoval přesně a terminologicky správně, rozuměl základní latinské 

terminologii, 

 měl přehled o organizaci a řízení zdravotnictví a o nových trendech v péči o zdraví obyvatelstva, znal 

programy na podporu zdraví obyvatelstva, 

 dodržoval standardy odborných pracovních postupů, požadavky na hygienu, bezpečnost a ochranu zdraví 

při práci v ordinaci a protipožární předpisy, 

 dovedl vhodným způsobem komunikovat s klienty s ohledem na jejich věk, typ osobnosti a zdravotní 

stav, dodržoval pravidla společenského chování, 

 dodržoval etické zásady a požadavky na ochranu informací a ochranu osobnosti, 

 uměl si zorganizovat práci, pracovat samostatně i v týmu, 

 pracoval svědomitě a dbal na kvalitu své práce, choval se hospodárně a ekologicky, 

 dodržoval základní pracovněprávní předpisy a požadavky na výkon pracovních činností dentální 

hygienistky, 

 si osvojil dovednosti potřebné pro seberegulaci a sebehodnocení, pro upevňování svého zdraví a zvládání 

náročných pracovních a životních situací (pro prevenci syndromu vyhoření), 

 aktivně zvyšoval svoji odbornost formou celoživotního vzdělávání, zejména kurzy, odbornými stážemi a 

účastí na školících akcích, konferencích a kongresech, sledoval odborné informace a uměl s nimi 

efektivně pracovat, 

 byl schopen uplatnit se na trhu práce a aktivně rozhodovat o své profesní kariéře. 

 

Obecné a obecně odborné vědomosti a dovednosti 

Absolvent: 

 zná moderní teorie, trendy a postupy preventivního zubního lékařství a parodontologie, orální hygieny a 

zobrazovacích metod s následnou realizací v ošetřovatelské péči v dentální hygieně, 

Absolvent si osvojil: 

 vybrané poznatky z anatomie a fyziologie a patologie především orofaciálního systému, umí je aplikovat 

v problematice dentálního ošetřovatelství v praktické podobě, 

 vědomosti ze základních klinických oborů zaměřených na prevenci a základy diagnostiky, 

 vědomosti o principu a manipulaci se zdravotnickou technikou užívanou v oboru, 

 vědomosti o základech asepse, dezinfekce, sterilizace a o prevenci nozokomiálních nákaz, 

 vědomosti z chemie zejména ke vztahu k používaným materiálům v oboru, 
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Ba - Návrh vzdělávacího programu - profil absolventa 

 vědomosti o zdravém způsobu života, vlivu výživy na zdravotní stav pacienta a o racionální výživě, 

 ovládá aktivně alespoň jeden cizí jazyk, je schopen využívat jej pro řešení standardních i typických 

profesních řečových situací a pro získávání odborných informací, 

 rozumí základní latinské terminologii, vyjadřuje se o odborných záležitostech přesně, věcně a jazykově 

správně, 

 má základní znalosti o fungování demokratické společnosti a o evropské integraci, osvojil si vědomosti a 

dovednosti potřebné k aktivnímu občanskému životu, 

 dovede využívat poznatků o historii k porozumění současnosti, 

Absolvent: 

 uvědomuje si svou národní a evropskou identitu, svá lidská práva, respektuje práva ostatních lidí i 

kulturní odlišnosti příslušníků jiných národností a etnik, nepodléhá rasismu, xenofobii a intoleranci, 

 prohloubil si vědomosti a dovednosti z oblasti přírodních věd o poznatky potřebné pro zvládnutí postupů 

v ošetřovatelské péči v dentální hygieně a v zubní instrumentaci, při obsluze přístrojů a zařízení ordinace 

zubního lékaře, 

 chápe sociální, demografické, ekonomické a další souvislosti péče o veřejné zdraví, 

 zná základní nástroje managementu a řízení kvality, umí je aplikovat při řízení pracovního týmu, 

 zná systém zdravotní péče v České republice ve srovnání se zahraničím, hlavní cíle, zásady a nástroje 

zdravotní a sociální politiky, 

 dovede využívat vědomostí a dovedností z psychologie ke zvládnutí náročné situace v ordinaci zubního 

lékaře po psychologické stránce, 

 umí aplikovat zásady péče o zdraví a správné životosprávy v osobním životě, aktivně usiluje o 

zdokonalování své tělesné zdatnosti, 

 osvojí si základní poznatky z ekonomiky potřebné pro porozumění fungování tržního hospodářství, umí je 

vhodně využívat v osobním popř. i v pracovním životě, 

 umí využívat pro osobní i pracovní účely a jako zdroj informací prostředky informačních a 

komunikačních technologií, 

 je připraven a ochoten dále se vzdělávat, formulovat, obhajovat a prezentovat své odborné názory a 

postoje. 
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Bb 

Bb - Návrh vzdělávacího programu - kompetence a možnosti uplatnění absolventa  

Název školy Vyšší odborná škola zdravotnická 

Název vzdělávacího programu Diplomovaná dentální hygienistka 

Kód oboru vzdělání 53-41-N/3. 

Forma vzdělávání denní 

V oblasti výkonu profese bez odborného dohledu a bez indikace je absolvent připraven pro: 

 výchovu a instruování pacientů k pravidelné a systematické preventivní péči o ústní hygienu, 

 stanovování úrovně individuální hygieny, provádění nácviku postupů a technik ústní hygieny a ke 

kontrole jejich účinnosti, 

 provádění individuální a kolektivní zdravotně výchovné činnosti zaměřené na prevenci zubního kazu, 

parodontopatií, ortodontických anomálií a racionální výživu. 

 Podílení se na provádění profylaxe onemocnění ústní dutiny, včetně odhalení časných patologických 

změn a prevence jejich zhoršování, 

 provádění vstupního a kontrolního vyšetření ústní dutiny v rozsahu určeném zubním lékařem včetně 

získání anamnézy, zhodnocení stavu parodontu a měkkých tkání, orientačního zhodnocení stavu 

chrupu a jeho kazivosti, rentgenové vyšetření, stanovení a vyhodnocení parodontologických indexů, 

 provádění otisků chrupu, 

 odstraňování zubního plaku a kamene z mezizubních, supragingiválních a subgingiválních prostorů, 

úpravu povrchu zubů depuračními a leštícími pastami či profylaktickými materiály, 

 odstraňování retenčních míst plaku a povrchovou úpravu výplní, 

 provádění odborného čistění zubů, bělení a obdobných estetických úprav, 

 informování ošetřujícího zubního lékaře o výsledcích ošetřování pacientů a doporučení kontrolního 

vyšetření zubním lékařem, 

 provádění pečetění fisur, 

 aplikování povrchové anestézie pro povrchové znecitlivění dásní, 

 obsluhu zdravotnických přístrojů a ostatních zařízení ordinace zubního lékaře, včetně jejich údržby, 

 podílení se na přejímání, kontrole a uložení zdravotnických prostředků a na zajištění jejich dostatečné 

zásoby,  

 poskytnutí předlékařské první pomoci (v rozsahu odborné způsobilosti) a spolupráci při lékařské 

první pomoci, pro racionální jednání v situacích obecného (veřejného) ohrožení. 
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Bb - Návrh vzdělávacího programu - kompetence a možnosti uplatnění absolventa  

Možnosti uplatnění absolventa: 

Absolvent oboru diplomovaná dentální hygienistka se může dále vzdělávat v rámci celoživotního 

vzdělávání zdravotnických pracovníků v odborných kurzech, popřípadě na odborných stážích pro 

zdravotnické pracovníky nebo studiem na vysokých školách. 

Absolvent se uplatní na stomatologických pracovištích nemocnic, klinik a zubních ordinací, a to v rozsahu 

a na úrovni stanovené pro výkon povolání dentální hygienistky zákonem č. 96/2004 Sb. o podmínkách 

získávání a uznávání způsobilosti k výkonu nelékařských zdravotnických povolání a k výkonu činností 

souvisejících s poskytováním zdravotní péče a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o 

nelékařských zdravotnických povoláních). 

Dále se může uplatnit ve výzkumu, výrobě a propagaci stomatologických materiálů. 
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Bc 

Bc -  Návrh vzdělávacího programu  - charakteristika vzdělávacího programu  

Název školy Vyšší odborná škola zdravotnická 

Název vzdělávacího programu Diplomovaná dentální hygienistka 

Kód oboru vzdělání 53-41-N/3. 

Forma vzdělávání denní 

Pojetí a cíle vzdělávacího programu: 

Vzdělávací program diplomovaná dentální hygienistka připravuje zdravotnické pracovníky s vyšším 

odborným vzděláním pro výkon povolání dentální hygienistky. Absolventi vzdělávacího programu jsou 

připraveni k výchovné činnosti v rámci zubní prevence a podílu na preventivní, léčebné a diagnostické péči ve 

stomatologii za podmínek stanovených zákonem č. 96/2004 Sb., o podmínkách získávání a uznávání 

způsobilosti k výkonu nelékařských zdravotnických povolání a k výkonu činností souvisejících 

s poskytováním zdravotní péče a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o nelékařských 

zdravotnických povoláních). Tyto činnosti mohou vykonávat pro pacienty ve všech typech zdravotnických 

zařízení poskytujících stomatologickou péči. 

Charakteristika vzdělávacího programu: 

Vzdělávání navazuje na vědomosti a dovednosti získané vzděláním ve střední škole. Obsah vzdělávání 

odpovídá požadavkům kladeným na vzdělávací programy vyšších zdravotnických škol vyhláškou MZ č. 

39/2005 Sb. vydanou v dohodě s MŠMT, kterou se stanoví minimální požadavky na vzdělávací programy 

k získání odborné způsobilosti k výkonu nelékařského zdravotnického povolání. Umožňuje získat požadované 

vědomosti v etice zdravotnického povolání, v administrativních činnostech ve zdravotnictví, v organizaci a 

řízení zdravotní péče, v základech podpory a ochrany veřejného zdraví, v první pomoci a v právních 

souvislostech poskytování zdravotní péče. Učivo cizího jazyka zaměřené především na osvojení jazykových 

prostředků a odborný jazyk umožňuje rozvoj komunikativní kompetence a rozvíjí základy profesní 

komunikace a dovednosti získávání odborných poznatků prostřednictvím cizího jazyka. Pro dobrou 

komunikaci ve zdravotnických profesních týmech i ke studiu odborné zdravotnické literatury přispívá učivo 

medicínské terminologie. 

Potřebný základ pro získání vědomostí a dovedností pro poskytování zdravotní péče v oboru dentální 

hygienistka tvoří učivo anatomie, fyziologie a patologie, zaměřené zejména ve vztahu k orofaciálnímu 

systému a dále učivo chemie ve vztahu k používaným materiálům, učivo mikrobiologie a epidemiologie, 

orální histologie, fyziologie výživy, farmakologie a zdravotnických prostředků. 

Těžiště odborné složky vzdělávání tvoří učivo všeobecného zubního lékařství, včetně zubní protetiky a 

zubní instrumentace, preventivního zubního lékařství, parodontologie, orální hygieny i zobrazovacích metod a 

radiační ochrany s důrazem na aplikaci teoretického učiva v praktické přípravě. 

Nezbytnou součást vzdělávání tvoří učivo psychologie, komunikace, pedagogiky a rétoriky a dále učivo 

informační technologie a metodologie vědeckého výzkumu. 

 Organizace vzdělávání: 

Studium je organizováno jako tříleté denní a odpovídá zákonu č. 561/2005 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhlášce č. 10/2005 Sb., o vyšším 

odborném vzdělávání ve znění pozdějších předpisů. Školní vyučování trvá ve školním roce 40 týdnů, 6 týdnů 

je určeno pro samostudium a k získání hodnocení a 2 týdny tvoří časová rezerva. V posledním období činí 

teoretická a praktická příprava 14 týdnů. Celkový počet praktické přípravy činí 1840 hodin, z toho odborná 

praxe celkem 560 hodin. Teoretická příprava se uskutečňuje formou přednášek a seminářů, praktická příprava 

formou cvičení a odborné praxe na pracovištích školy, ve zdravotnických zařízeních, v předškolních a 

školních zařízeních, popřípadě dalších zařízeních. Při vyučování jsou zohledňovány požadavky na bezpečnost 

a ochranu zdraví studentů, ti jsou také pravidelně proškolováni o způsobu chování člověka za mimořádných 

situací. 
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Bc -  Návrh vzdělávacího programu  - charakteristika vzdělávacího programu  

Vzdělávání se ukončuje absolutoriem. Podmínkou pro absolutorium je úspěšné ukončení posledního ročníku 

vzdělávání. Absolutorium ve vzdělávacím programu diplomovaná dentální hygienistka se skládá ze zkoušky 

z odborných předmětů, a to preventivního zubního lékařství, parodontologie, psychologie a komunikace, 

zkoušky z cizího jazyka a z obhajoby absolventské práce. 

Metodické postupy: 

Organizace studia odpovídá vyšší mentální a sociální úrovni studentů – absolventů střední školy. 

Vedle běžných způsobů výuky se široce uplatňuje výuka ve specializovaných odborných učebnách školy a na 

stomatologických zdravotnických pracovištích. Při vzdělávání je kladen důraz na samostatnější získávání 

vědomostí a dovedností, využívání informační soustavy zdravotnictví a na praktické vyučování realizované 

jak v odborných učebnách školy, tak i ve stomatologických zdravotnických zařízeních. Součástí vzdělávání je 

také odborná praxe studentů na stomatologických pracovištích zdravotnických zařízení, vhodně rozložená do 

jednotlivých ročníků. Při výběru forem je dávána přednost formám rozvíjejícím aktivitu studentů. 

Při všech formách vyučování se respektují obecně závazné právní předpisy. 

 

Podmínky, které student předloženého vzdělávacího programu musí splnit v průběhu vzdělávání a při jeho 

ukončení: 

Povinnosti, které musí student splnit v průběhu vzdělávání, určuje učební plán, který je v souladu se 

vzdělávacím programem (úspěšné uzavření všech ročníků studia, tj. úspěšným ukončením všech předmětů, 

které byly předepsány učebním plánem pro první až třetí ročník). 

1. Úspěšné vykonání absolutoria, jehož součástí je obhajoba absolventské práce, zkouška z cizího jazyka 

a zkouška z odborných předmětů. 

a. Obsah a rozsah absolutoria se řídí aktuálně legislativou 

b. Rozsah a obsahové zaměření absolventské práce 

 

Cíl absolventské práce: 

1. Cílem absolventské práce je ověření vědomostí a dovedností, které student získal v průběhu 

vzdělávání a zároveň schopností studenta využít tyto vědomosti a dovednosti při řešení konkrétních 

problémů v odborné praxi. 

2. Téma absolventské práce, které má být zpracováno, je ústředním bodem, kolem něhož student 

shromažďuje poznatkový materiál, provádí jeho analýzu, vytřídění, promýšlí metodiku, sbírá 

empirická data, konfrontuje svoje poznatky a výsledky jiných autorů a následně takto získané 

výsledky písemně formuluje. 

Výběr tématu práce: 

Výběr tématu absolventské práce lze provést na základě: 

1. vlastního návrhu studenta, 

2. aktuální potřeby praxe (např. klinického pracoviště), 

3. nabídky témat školy. 

Výběr tématu práce a vedoucího absolventské práce potvrzuje ředitel školy. 

Zadání absolventské práce: 

Písemné zadání absolventské práce s uvedením tématu a jména vedoucího práce obdrží student nejpozději 

v letním období 2. ročníku. Student následně absolvuje úvodní konzultaci s vedoucím absolventské práce. 

Výsledkem konzultace jsou: 

1. písemné pokyny pro vypracování práce včetně upřesnění cíle, struktury a rozsahu práce, technického 

provedení a příloh, 

2. stanovení časového harmonogramu zpracování práce, termínu konzultací a možnosti pro realizaci 

praktické části práce. 
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Bc -  Návrh vzdělávacího programu  - charakteristika vzdělávacího programu  

     Metody a formy vzdělávání: 

 Při všech formách vyučování se respektují obecně závazné právní předpisy. Při výběru forem je 

dávána přednost formám rozvíjejícím aktivitu studentů. Vedle běžných způsobů výuky se široce uplatňuje 

výuka ve specializovaných odborných učebnách školy a na stomatologických zdravotnických pracovištích. 

 Závazné učivo, schválené tímto programem, je možno rozšířit v obsahu jednotlivých modulů dle 

požadavků a potřeb školy. 

     Další vzdělávání absolventů: 

 Absolventi se mohou dále vzdělávat ve specializačním vzdělávání organizovaném v resortu 

zdravotnictví za podmínek stanovených zvláštním obecně závazným předpisem a na vysokých školách 

v oboru dentální hygienistka. 

  

 

 

  

Podmínky pro přijímání studentů: 

Do 1. ročníku tříletého oboru diplomovaná dentální hygienistka na vyšších zdravotnických školách se 

přijímají uchazeči, kteří získali střední vzdělání s maturitní zkouškou, kteří splnili kritéria stanovená ředitelem 

školy a kteří rovněž splnili podmínky zdravotní způsobilosti dle nařízení vlády č. 211/2010 Sb. 

Kontraindikací pro vzdělávání v oboru jsou následující stavy a onemocnění: 

 prognosticky závažná onemocnění omezující funkce horních nebo dolních končetin (poruchy hrubé i 

jemné motoriky) v případě, že je nezbytné postupovat podle § 67 odst. 2 věta druhá školského zákona 

 prognosticky závažná onemocnění kůže a spojivek včetně onemocnění alergických, pokud při praktickém 

vyučování nelze vyloučit silné znečištění kůže nebo kontakt s alergizujícími látkami 

 prognosticky závažná chronická onemocnění dýchacích cest a plic včetně onemocnění alergických, 

pokud nelze při praktickém vyučování vyloučit dráždivé a alergizující látky, činnosti ve vysoce prašném 

prostředí 

 přecitlivělost na alergizující látky používané při praktickém vyučování 

 prognosticky závažné poruchy mechanizmu imunity 

 závažné duševní nemoci a poruchy chování 
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C. Vymezení formy a rozsahu přípravy studentů 
 

 

Přehled využití týdnů ve školním roce:  

 

Činnost 

1. ročník 2. ročník 3. ročník 

Zimní 

období 

Letní 

období 

Zimní 

období 

Letní 

období 

Zimní 

období 

Letní 

období 

Výuka podle učebního plánu 16 16 16 16 16 14 

Školní výuka 16 16 12 12 12 12 

Samostudium a zkouškové období 3 3 3 3 3 3 

Odborná praxe - - 4 4 4 2 

Příprava k absolutoriu - - - - - 1 

Absolutorium - - - - - 1 

Časová rezerva 1 1 1 1 1 1 

Celkem týdnů 20 20 20 20 20 20 

 

 

Tabulka přehledu počtu hodin předmětů/modulů: 

Předměty Přednášky / cvičení 

Povinné předměty 1100/1408 

Odborná praxe 0/560 

Celkový počet hodin 3068 
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       Rozsah povinné praktické výuky včetně odborné praxe: 

 

Předmět Celkový počet hodin 

Cizí jazyk ANJ/NEJ, ABS 224 

Latinská odborná terminologie LOT 48 

Anatomie a fyziologie ANF 16 

Orální histologie OHI 16 

Psychologie a komunikace PSK, ABS 16 

Pedagogika a edukace PEE 48 

Metodologie vědeckého výzkumu MVV 12 

Preventivní zubní lékařství PZL, ABS 384 

Parodontologie PAR, ABS 132 

Zobrazovací metody a radiační ochrana 

ZOM 
112 

Informační technologie INT 64 

Provoz ordinace dentální hygienistky 

POD 
48 

Orální hygiena ORH 128 

První pomoc a medicína katastrof PPK 32 

Odborná praxe ODP 560 

Celkový počet 1840 

 

 

 

      Tabulka celkového přehledu počtu hodin: 

 

Druh výuky Počet hodin % podíl 

Teoretická výuka 1100 30,36% 

Praktická výuka  1968 54,31 % 

Nekontaktní hodiny* (zkouškové období) 555 15,32% 

Celkem 3623 100% 

Z toho kontaktní hodiny 3068 84,68% 

 

      Nekontaktní hodiny zahrnují řízené samostudium dle stanovených výchovně vzdělávacích cílů,  

      práce s literaturou a informacemi, zpracovávání seminárních prací, odborně vzdělávací semináře, 

      aktivní účast na studentské vědecké a odborné činnosti a examinace. 
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D. Učební plán 
 

         Obor vzdělání:    53-41-N/3. Diplomovaná dentální hygienistka 

Kategorie a názvy vyučovacích 

předmětů 

Počet hodin týdně v ročníku a období 
Celkem 

kreditů 
1. ročník 2. ročník 3. ročník 

zimní letní zimní letní zimní letní 

Teoreticko-praktické vyučování – 

počet týdnů 
16 16 12 12 12 12  

Povinné        

a) základní        

Cizí jazyk ANJ/NEJ          ABS 0/2 Z 0/3 ZK 0/3 KZ 0/3 KZ 0/3 ZK 0/3 ZK 5-5-6 

Latinská odborná terminologie 0/3 KZ      2-0-0 

Etika ve zdravotnictví      1/0 Z 0-0-1 

Informační a komunikační 

technologie 
0/2 Z 0/2 KZ     2-0-0 

Veřejné zdravotnictví   1/0 Z 1/0 KZ   0-2-0 

Základy zdravotnické legislativy 

a práva 
    2/0 KZ  0-0-2 

Chemie 2/0 KZ 3/0 ZK     3-0-0 

Metodologie vědeckého výzkumu     0/1 Z  0-0-1 

Psychologie a komunikace ABS 1/1 Z 1/1 ZK 2/1 Z 2/2 ZK 1/1 KZ 1/1 ZK 4-4-4 

Pedagogika a edukace  1/0 Z 0/2 Z 0/2 ZK   1-2-1 

První pomoc a medicína katastrof 1/1 Z 0/1 KZ     2-0-0 

Anatomie a fyziologie 2/1 KZ 2/0 ZK     7-0-0 

Patologie    2/0 Z 2/0 ZK   0-4-0 

Farmakologie  2/0 Z 2/0 ZK    2-1-0 

Mikrobiologie a epidemiologie 3/0 KZ 2/0 ZK     4-0-0 

Fyziologie výživy 2/0 Z 2/0 ZK     4-0-0 

Orální histologie 1/1 ZK      2-0-0 

Klinika chorob vnitřního lékařství 

a pediatrie 
  2/0 Z 2/0 KZ 2/0 KZ 2/0 ZK 0-4-4 

Dermatologie   2/0 Z 2/0 ZK   0-3-0 

Preventivní zubní lékařství ABS   2/6 KZ 2/6 KZ 3/10ZK 3/10ZK 0-8-16 

Všeobecné zubné lékařství 2/0 KZ 2/1 KZ 2/1 KZ 2/0 ZK   5-4-0 

Parodontologie                    ABS   1/1 KZ 1/2 KZ 2/4 ZK 2/4 ZK 0-5-12 

Zobrazovací metody 0/2 Z 0/2 Z 0/2 Z 0/2 KZ   4-4-0 

Provoz ordinace dentální 

hygienistky 
1/1 KZ 0/2 ZK     4-0-0 

Orální hygiena 2/3 KZ 0/5 ZK     7-0-0 

Odborná praxe   
40 týdně 

Z 

40 týdně 

KZ 

40 týdně 

KZ 

40 týdně 

ZK 
0-14-12 

⃰Absolventská práce      Z  

b) volitelné     0/1 0/1 Z 0-0-1 

Cizí jazyk II        

Prezentační činnosti        

Základy ekonomie        

Celkový počet hodin 34 32 31 30 30 28  

        * Student odevzdá absolventskou práci v posledním ročníku v termínu stanoveném ředitelem školy. 
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Kreditní hodnocení 

 

 
Obor vzdělání: 53-41-N/3. Diplomovaná dentální hygienistka 

 

Kategorie a názvy vyučovacích 

modulů 

celkem kreditů 

za vzdělání 

Povinné  

Cizí jazyk (ANJ, NEJ) ⃰ 16 

Latinská odborná terminologie 2 

Etika ve zdravotnictví 1 

Informační a komunikační technologie 2 

Veřejné zdravotnictví 2 

Zdravotnická legislativa a právo 1 

Chemie 3 

Metodika vědeckého výzkumu 1 

Psychologie a komunikace ⃰ 12 

Pedagogika a edukace 4 

První pomoc a medicína katastrof 2 

Anatomie a fyziologie 7 

Patologie 4 

Farmakologie 3 

Mikrobiologie a epidemiologie 4 

Orální histologie 3 

Klinika chorob 8 

Dermatologie 3 

Orální hygiena 8 

Provoz ordinace dentální hygienistky 4 

Všeobecné zubní lékařství 9 

Fyziologie výživy 4 

Zobrazovací metody 8 

Parodontologie ⃰ 17 

Preventivní zubní lékařství ⃰ 25 

Odborná praxe 26 

Volitelný předmět: 1 

Cizí jazyk II  

Prezentační činnosti  

Základy ekonomie  

Celkem kreditů 180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


